

BESZÁMOLÓ

2021-es Csóori Sándor Pályázat

CSSP-NEPTANC-MO-2021-0248

Az elnyert támogatás összege: 1.200.000 Ft

A 2021-2022 időszakra sokszínű programot tervezett az egyesületünk. Nagy örömünkre szolgál, hogy csoportunk 5 új taggal gyarapodott, s ezzel 29 fős tagsággal zártuk a 2022-es évet.

A vírushelyzet alakulása összemosta a pályázatok közti határokat, és hatással volt terveink megvalósítására. Ennek ellenére igyekeztünk minden szituációban meglátni a lehetőségeket.

Kiemelt hangsúlyt helyeztünk arra, hogy a közösségi felületeken megjelenjünk. Honlapunkon minden rendezvény fotóválogatása elérhető, így tevékenységünk jól nyomonkövethető. Rendszeresen publikálunk a helyi Hírmondó oldalain. A pályázat lehetőséget adott arra, hogy a megyei napilapban hírt adjunk magunkról, illetve egy falinaptár készült az elmúlt év legemlékezetesebb pillanataiból. A naptárból a csoport tagjai mellett részesült a települési könyvtár is, ahol a látogatók is megtekinthetik. Azt tervezzük, hogy a 2023 év tavaszán megrendezésre kerülő 10 éves jubileumi rendezvényünkön ezzel kedveskedünk a meghívott csoportoknak.

A pályázati időszakban részt vettünk minden környékünkön megrendezett néptáncos rendezvényen: az I. Komárom-Esztergom Vármegyei Néptánczfórumon, majd a Forgórózsa Fesztiválon, a tatai Sokadalom Öregtáncos eseményén. 2 év kihagyás után eljutottunk testvértelepülésünkre, Udvadra, a falunapra. Saját falunkban is viseletbe öltözve ott voltunk minden programon: a szüreti felvonuláson, falunapon, böllérversenyen. Téltemető programot szerveztünk, illetve az év végi betlehemes játékkal a csoport férfitagjai a Dalkör tagjaival közösen, gyermekeket bevonva járták végig a falut.

A pályázati forrás kitágította a lehetőségeinket, és olyan programokra is módot nyújtott, amelyek egyébként nem, vagy nem ilyen formában tudtunk volna megvalósítani.

A drasztikusan megemelkedett üzemanyagköltségek miatt a tánctábor helyszínéül egy magyarországi települést, Mesterit választottunk. Az utazási költséget pályázati pénzből fizettük, míg a szállásköltséget minden egyesületi tag maga állta. Törekedtünk olyan helyszínt választani, ahol a próbák mellett valamilyen néptáncos rendezvényre is el tudtunk jutni. Így esett a választás a sárvári Nemzetközi Folklórnapokra. Természetesen a környék – Pápa, Ganna, Sárvár – kulturális és természeti értékeiből is válogattunk.

Az előző pályázat támogatásával Csíkszeredában jártunk. 2022. augusztusában mi fogadtunk egy busznyi fiatalból álló csoportot, akiknek bemutattuk Vértesszőlős, Tata, Tatabánya

nevezetességeit, egy feledhetetlen délutánt töltöttünk együtt a néptánc, népzene bűvöletében. Bízunk benne, hogy ez a kapcsolatot életben tudjuk tartani, és lesz még lehetőségünk a személyes találkozásokra.

Az útiköltségen megmaradt pénz átvezetését kérve lehetőségünk nyílt arra, hogy az aktuálisan tanult táncunkhoz az egyesület férfi tagjai részére székelyharisnyát vásároljunk.

A pályázat biztosította összegből legjelentősebb arányban az oktatók díjazására fordítottunk, amely kiemelkedő segítséget jelent a csoport működésének biztosításához.

Kisértékű eszközök keretében egy fejmikrofon szettet vásároltunk. A táncházas rendezvényeket – nagy örömünkre – sokan, nagyobb létszámban gyermekek látogatják, ahol az oktatók számára ez könnyebbséget jelent, különösen a szabadtéren. Köszönjük a támogatást!

A támogatás kapcsán elért legfontosabb eredményeink

Az eredeti pályázatban megfogalmazott célokon módosítani nem kellett, azokat sikerült megvalósítanunk. A megvalósítás helyszínén, a rendelkezésünkre álló forrás elosztásának arányain módosítottunk, amely módosítási kérelmünket a Támogatáskezelő elfogadta. (Közelebbi helyszínt választottunk a nyári tánc táborhoz, az útiköltségen megmaradt összeg átvezetését kértük viseletek vásárlására és oktatói díjakra.) A módosított terveket maradéktalanul megvalósítottuk.

Eredményeink, amelyek közül több a támogatásnak köszönhetően valósulhatott meg:

- Rendszeresen hírt adunk egyesületünk tevékenységéről a honlapunkon, a közösségi oldalakon, a helyi újság és a megyei napilap oldalain, így tevékenységünket ismerik és elismerik.
- Ennek is köszönhető, hogy bővült a csoportunk létszáma.
- Önkéntes munkánkra, kulturális rendezvényeken településünk képviselőjére minden területen számíthatnak.
- Heti rendszerességgel, jó hangulatú próbákat tartunk, ahol mozgáskultúránk sokat fejlődött-fejlődik.
- A támogatásnak köszönhetően olyan táncoktatóval tudunk együtt dolgozni, aki mind szakmailag, mind emberileg motiválólag hat a csoport tagjaira.
- Egyre több tájegység táncát, népzenejét ismerjük meg.
- Bővült a viselettárunk, így a különböző táncokat az adott tájegység jellegzetes viseleteiben tudjuk színpadra állítani, s a viseletünk jelzi az adott közösséghez való tartozásunkat.



KULTURÁLIS ÉS INNOVÁCIÓS
MINISZTERIUM



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKEZELŐ



- A tanult koreográfiákkal rendszeresen részt veszünk a környék néptáncos rendezvényein.
- A tánc táborok erősítik az összetartozás érzését, s a tánc tanulás folyamatának egy igen intenzív szakaszát jelentik.
- Baráti kapcsolatok alakultak ki a környékbeli öregtáncos együttesekkel.
- Szakmai kapcsolatok alakultak ki külföldi magyar civil szervezetekkel, oktatókkal, s ezzel párhuzamosan baráti kapcsolatok szövődtek a szervezetek tagjaival.
- S ráadásul a mozgás és az együttlét öröme kitűnő egészségi állapotban tartja a közösség tagjait.